

Склад

Октопірокс, цитрат срібла, Д-пантенол, алантоїн, екстракти ромашки, календули і алое.

Опис

Унікальний засіб застосовують для щоденної гігієни обличчя, повік і шкіри голови і тіла, для профілактики і догляду при дерматозах, таких як демодекс, акне, розацеа, себореїтний дерматит і блефароконьюктив.

Мило 3 в 1 ДемоСкін за рахунок унікальної формули дозволяє використовувати його - як мило для вмивання, гель для душу і шампунь для миття волосся.

Октопірокс - надає потужний фунгіцидну (протигрибкову), антибактеріальну і аціостатическое вплив, що нормалізує стан клітин епідермісу шкіри і життєздатність їх циклу розвитку, захищає шкіру від накопичення токсичних речовин, також має активні антимікробні властивості. Оскільки хімічна структура цієї речовини аналогічна ДНК, при попаданні в ядра мікроорганізмів він замінює хромосоми і, заодно, їх контрольні функції. Це блокує їх клітинний обмін і мікроорганізми гинуть, відповідно стабілізується стан шкіри. Ця речовина діє не тільки на бактерії, але також на цвіль і грибки.

Антибактеріальний ефект підсилює зміст в милі 3 в 1 ДемоСкін - цитрату срібла.

Д-пантенол стимулює регенерацію шкіри, зволожує і пом'якшує пошкоджену шкіру, сприяє загоєнню шкіри без рубців і пігментації.

Алантоїн - є незамінним засобом для сухої і дуже чутливої шкіри, активно бореться з роздратуванням, а також покращує захисні шкірні функції. Має протизапальну та протимікробну дію, а також отшелушувачее дію, завдяки якому шкіра швидше позбавляється від відмерлих клітин, попереджається закупорка пір і як наслідок виникнення камедонів. Екстракти цілющих рослин знімають запалення, свербіж, сприяють швидкому загоєнню шкіри.

Протипоказання

Непереносимість окремих компонентів.

Спосіб застосування

Нанести на вологу шкіру або волосся, спінити, змити водою. У разі необхідності повторити.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 280 мл у флаконі із дозатором.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ Ботаніка, Україна.